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Ге не рал Ми ло је Ми ле тић
пре дао је ду жност 
но во и ме но ва ном 
на чел ни ку Ге не рал шта ба
ге не рал-пот пу ков ни ку
Љу би ши Ди ко ви ћу. 
Ге не рал Ди ко вић, ко ји је
Ука зом пред сед ни ка 
Ср би је Бо ри са Та ди ћа 
не дав но по ста вљен на ту
ду жност, био је на че лу
Коп не не вој ске Вој ске 
Ср би је, а ге не рал 
Ми ле тић, на кон ско ро 
че ти ри де це ни је вој не
слу жбе, од ла зи у пен зи ју. 

Искуство
за нове искораке

Про фе си о на ли за ци ја 
нај  ве ћи успех

Обра ћа ју ћи се оку пље ни ма, ге не -
рал Ми ло је Ми ле тић ис та као је да је
три го ди не имао част да бу де на чел -
ник Ге не рал шта ба, а за то вре ме Вој -
ска Ср би је и Ми ни стар ство од бра не
ура ди ли су ве ли ки по сао на уна пре ђе -
њу и оса вре ме њи ва њу си сте ма од -
бра не и ја ча њу без бед но сти гра ђа на
Ср би је. 

– Није ла ко у не ко ли ко ре чи са же -
ти све што је ура ђе но. Об у ча ва ли смо
про фе си о нал не вој ни ке и вој ни ке на
до бро вољ ном слу же њу вој ног ро ка и
из ве ли број не ве жбе. Би ли смо до ма -
ћи ни зна чај них ме ђу на род них ску по ва,
по пут Кон фе рен ци је на чел ни ка ге не -
рал шта бо ва бал кан ских зе ма ља и Стра -

у  ф о к у с у

Ц
е ре мо ни ји у До му Гар де на
Топ чи де ру, 22. де цем бра,
при су ство ва ли су ми ни -
стар од бра не Дра ган Шу -
та но вац, др жав ни се кре -

та ри Ми ни стар ства од бра не, по моћ -
ни ци ми ни стра, за ме ник на чел ни ка
Ге не рал шта ба ге не рал-ма јор Ми лан
Бје ли ца, ко ман дант Коп не не вој ске
ге не рал-ма јор Ми лан Мој си ло вић, ко -
ман дант ВиП ВО бри гад ни ге не рал
Ран ко Жи вак и пред став ни ци ор га ни -
за ци о них це ли на Ми ни стар ства од -
бра не и Вој ске Ср би је. 

Том при ли ком, ми ни стар од бра -
не Дра ган Шу та но вац уру чио је ге не -
ра лу Ми ле ти ћу пр ву Знач ку на чел ни -
ка Ге не рал шта ба, но во у ста но вље но
од лич је, ко ју ће убу ду ће но си ти ге не -
ра ли на тој по зи ци ји. 

Искуство
за нове искораке
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ни ам би јент, али ни ка ко не пред ста -
вља рас кид са вој нич ким тра ди ци ја ма
на шег на ро да. На про тив, она је на -
пре дак у по гле ду спо соб но сти, чвр сто
уте ме љен на тра ди ци ји ко ја на шу вој -
ску и чи ни Вој ском Ср би је – на гла сио
је ге не рал Ми ле тић, до да ју ћи да се
ре зул та ти ре фор ме не мо гу пер со на -
ли зо ва ти, јер су то ре зул та ти за јед -
нич ког ра да топ ме наџ мен та Ми ни -
стар ства од бра не и Вој ске Ср би је. 

Он је, та ко ђе, из ра зио уве ре ње
да ће при пад ни ци на ше вој ске и убу -
ду ће, са ге не ра лом Ди ко ви ћем на че -
лу, би ти ве о ма успе шни у ра ду. 

– И по сле од ла ска са ду жно сти
на чел ни ка Ге не рал шта ба, оста јем вој -
ник у ср цу и спре ман сам да сво је зна -
ње и спо соб но сти ста вим на рас по ла -
га ње Ср би ји кад год то бу де по треб -
но. Ге не ра лу Ди ко ви ћу же лим успех у
да љем из гра ђи ва њу Вој ске Ср би је као
мо дер не ору жа не си ле. Си гу ран сам
да ће у тај по сао уне ти но ву енер ги ју и
да ће има ти до вољ но чвр сти не, хра -
бро сти и му дро сти, нео п ход них на чел -
ни ку Ге не рал шта ба. Не ка Вас сре ћа
пра ти! – по ру чио је ге не рал Ми ле тић. 

Да ље ја ча ње Вој  ске

Према ре чи ма ге не ра ла Ди ко ви -
ћа, вој ну ка ри је ру за по чео је као пет -
на е сто го ди шњак, и ка ко је ис та као,
све што има сте као је у вој сци, али је
њој да ро вао и нај ве ћи део се бе.

– Ука за на ми је част да као на чел -
ник Ге не рал шта ба, са свим при пад ни -
ци ма Ми ни стар ства од бра не и Вој ске
Ср би је, на ста вим са из гра ђи ва њем
спо соб но сти и ка па ци те та на ше вој -
ске с ци љем сна же ња без бед но сти
на ше зе мље – ис та као је ге не рал Ди -
ко вић у пр вом зва нич ном обра ћа њу
на но вој ду жно сти, ко ју, ка ко је на гла -
сио, осе ћа као ве ли ко при зна ње, али
и оба ве зу да пру жи лич ни и про фе си -
о нал ни мак си мум.

Ге не рал Ди ко вић је ис ко ри стио
при ли ку да ге не ра лу Ми ле ти ћу за -
хва ли на ре зул та ти ма ко је је Вој ска
Ср би је по сти гла за вре ме ње го вог
ман да та, али и да по ру чи ми ни стру
од бра не да ће у да љем ра ду до след -
но сле ди ти по ли ти ку Ми ни стар ства
од бра не. Офи ци ри ма је, та ко ђе,
по ру чио да ће во ди ти ра чу на о вој -

те гиј ске кон фе рен ци је за парт не ре. За -
јед но са дру гим чла ни ца ма Ује ди ње них
на ци ја уче ство ва ли смо у учвр шћи ва -
њу ми ра. По ма га ли смо гра ђа ни ма Ср -
би је кад год је би ло по треб но. По ја ча -
ли смо на по ре за опре ма ње Вој ске Ср -
би је но вим на о ру жа њем и опре мом.
Ство ри ли смо мо дер ни док три нар ни
оквир за упо тре бу вој не си ле, до че ка -
ли да пр ве же не офи ци ре са за вр ше -
ном Вој ном ака де ми јом сту пе у је ди ни -
це – ис та као је ге не рал Ми ле тић. 

Го во ре ћи о ре зул та ти ма у про те -
клом пе ри о ду, ге не рал Ми ле тић на -
гла сио је да је про фе си о на ли за ци ја
Вој ске Ср би је сва ка ко нај зна чај ни ји
део ре форм ског про це са. 

– Тиме је на ша вој ска ста ла у
ре до ве са вре ме них ар ми ја, спо соб них
да на пра ви на чин од го во ре без бед -
но сним иза зо ви ма на шег вре ме на. То
је и у ши рем сми слу дру штве но од го -
во ран про цес. По ред ја ча ња без бед -
но сти, у вре ме еко ном ске кри зе, вој -
ска је отво ри ла не ко ли ко хи ља да рад -
них ме ста за мла де љу де у Ср би ји.
Про фе си о на ли за ци ја је за на шу вој -
ску и јед но но во ис ку ство и но ви рад -



сци и да ће би ти пр ви вој ник ме ђу
вој ни ци ма. 

– Узо ри ће ми би ти му дри стра -
те зи и му дре вој ско во ђе слав не срп -
ске вој ске, али и нај са вре ме ни је вој -
ске све та – за кљу чио је ге не рал Ди -
ко вић.

Нај у спе шни ја 
ре фор ма

Ми ни стар Шу та но вац је ис та -
као да при су ству је мо је дин стве ном
до га ђа ју ко ји ће, ка ко је на гла сио,
по ста ти тра ди ци ја. 

– То је до га ђај у ко ме но ви на -
чел ник Ге не рал шта ба ис пра ћа у пен -
зи ју ста рог – на за до вољ ство и ста -
рог и но вог, на за бри ну тост но вог
ко ји тре ба да на ста ви сто па ма ста -
рог, и на за до вољ ство свих оних ко ји
при су ству ју овом чи ну – ис та као је
ми ни стар Шу та но вац, на гла сив ши
да је то са мо јед на од це ре мо ни ја
ко је се уво де и спро во де у Ми ни -
стар ству од бра не и Вој сци Ср би је, а
ко је до са да ни су по сто ја ле. 

– Вре ме на ко ја су за на ма и пред
на ма су вре ме на у ко ји ма спро во ди -
мо ре фор му, у ко ји ма по бољ ша ва мо
ста ње и у од ре ђе ним сег мен ти ма
уста но вља ва мо тра ди ци ју ко ја ни је
по сто ја ла. Ма ли број гра ђа на Ср би је
зна да про мо ви са ње офи ци ра ра ни је
ни је ре а ли зо ва но на пла тоу ис пред
Скуп шти не Ср би је – ре као је ми ни -
стар од бра не, из ра зив ши же љу да и
це ре мо ни јал при мо пре да је ду жно -
сти на чел ни ка по ста не јед на од тих
тра ди ци ја. 

За хва љу ју ћи ге не ра лу Ми ле ти -
ћу, ми ни стар Шу та но вац је ис та као
да је од мо мен та сту па ња на ду -
жност ми ни стра од бра не, „без об -
зи ра на то што ни смо ди рект но са -
ра ђи ва ли, по сто јао ве о ма ви сок ни -
во раз у ме ва ња, пре све га у то ме да
Вој ске Ср би ја мо ра да на пре ду је, да
без мо дер ни за ци је ни Вој ска ни Ср -
би ја не мо гу да на пре ду ју“. Ми ни -
стар је, та ко ђе, за хва лио ге не ра лу
Ми ле ти ћу за све оно што је у свом
ра ду учи нио, до дав ши да је као је -
дан од нај ста ри јих офи ци ра срп ске
вој ске во дио нај мо дер ни ју ре фор му
у Ср би ји, ко ја је, ка ко је оце нио, нај -

у спе шни ја и нај бо ља ре фор ма не са -
мо у си сте му од бра не, већ и у на -
шем дру штву.

– Да нас до би ја мо ни шта ма ње
ис ку сног на чел ни ка Ге не рал шта ба.
Сма трам да смо, иако че сто мо же мо
чу ти у ме ди ји ма да је ре фор ма за вр -
ше на, тек по че ли, и да је Вој ска тек
по че ла да на пре ду је. Мо је убе ђе ње
је да су го ди не пред на ма још ва -

жни је. Чи ње ни ца је сте да смо по -
ста ви ли си стем на ши не са ко јих ви -
ше не мо же да скре не, али исто та -
ко и да не сме мо да успо ри мо ре -
фор ме, јер би оне ус по ри ле наш на -
пре дак, и на пре дак це лог дру штва. 

– Ге не ра ле Ди ко ви ћу, же лим да
ка жем да Вам не ће би ти ни шта лак -
ше. До са да сте има ли је дан део
про бле ма, од са да ће те има ти све
про бле ме. Бу ди те си гур ни да ће вам
и пред сед ник Ре пу бли ке, ко ле ги јум

рал шта ба, али и дру гим при пад ни -
ци ма Ми ни стар ства и Вој ске ко ји су
по ста вље ни на но ве ду жно сти у си -
сте му, као и они ма ко ји од ла зе у
пен зи ју.

– Нека нам је Бог у по мо ћи. Жи -
ве ли, и жи ве ла Ср би ја! – за кљу чио је
ми ни стар Шу та но вац. ƒ

Би ља на МИ ЉИЋ
Ни ко ла ДРА ЖО ВИЋ

Сни миo Јо во МА МУ ЛА

ми ни стра и ја лич но, да ти пу ну по -
др шку у же љи да из гра ди мо јед ну
мо дер ну Вој ску ко ја ће би ти сто жер
од бра не на ше зе мље, без бед но сти
це лог ре ги о на и ко ја ће, ка ко у Ср -
би ји, та ко и на ме ђу на род ном пла ну,
да ва ти пу ну по др шку раз во ју де мо -
крат ског дру штва и на ше др жа ве –
ре као је Шу та но вац по же лев ши
сре ћу у ра ду но вом на чел ни ку Ге не -
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Но во и ме но ва ни на чел ник Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је ге не рал-пот пу ков -
ник Љу би ша Ди ко вић ро ђен је 22. ма ја 1960. у Ужи цу. 

Вој ну ака де ми ју, Смер пе ша ди ја, за вр шио је 1984. го ди не, Ге не рал штаб -
ну шко лу 1996. го ди не, а Шко лу на ци о нал не од бра не че ти ри го ди не ка сни је. 

То ком вој нич ке ка ри је ре оба вљао је број не од го вор не ду жно сти. Био је
ко ман дир пи то мач ког во да и пи то мач ке че те на Вој ној ака де ми ји, ко ман дант
16. гра нич ног ба та љо на, на чел ник шта ба и ко ман дант 37. мо то ри зо ва не бри -
га де у Ра шки, на чел ник Од се ка Коп не не вој ске Вој не ака де ми је, на чел ник
оде ље ња и на чел ник шта ба Ужич ког кор пу са, а од 2005. је на од го вор ним ду -
жно сти ма у Ге не рал шта бу. Био је ко ман дант Ко ман де за обу ку, а на ду жно сти
ко ман дан та Коп не не вој ске био је од 6. мар та 2009. го ди не.

Оже њен је и има кћер ку и си на.


